

■ 融资融券标的追踪

环旭电子复牌涨停

沪深股市昨日震荡回调，个股呈现出普跌态势。不过市场上并不缺乏题材热点，环旭电子复牌后遭到资金热炒，股价逆势涨停。

环旭电子于本周二复牌后震荡上行，随后便有资金涌入，股价一度触及涨停板，午后涨停板曾多次打开，但随后便有资金注入，股价封死涨停板至收市，尾盘报收于22.81元。

停牌四个交易日的环旭电子复牌后发布公告称，拟以不低于18.03元/股的价格，向不超过10名特定投资者发行1.14亿股，本次定增拟募集资金总额不超过20.63亿元，扣除发行费

(徐伟平)

鼎立股份持续“一字”涨停

周二，鼎立股份复牌后的第二个交易日再度上演一字涨停，股价报收11.94元。

停牌近3个月的鼎立股份日前发布收购和非公开发行预案，公司拟通过发行股份及支付现金的方式购买丰越环保100%股权，交易价格为18亿元；同时为提高重组效率，拟向不超过10名特定投资者非公开发行股份募集本次重组的配套资金不超过6亿元。

据预案，丰越环保是集生产、研发、销售为一体的有色金属综合回收利用企业，近三年净利润稳定增长。本次交易前，公司的业务分为房地产、医药、橡胶、农机等业务的平稳发展，另一方面加大对稀土业务的投资，通过并购等多种手段完善稀土产业链建设。

在停牌前，鼎立股份的股价经历了较长时间的低位盘整，因此补涨动力相对较强。短期来看，在市场稳定的环境下，题材仍是市场炒作的重点，鼎立股份收购环保公司这一重组题材有望带动公司股价出现连续涨停，建议保留融资头寸，同时注意高位回调风险。(张怡)

新产品支撑大智慧股价

得益于“沪港通”产品和平台的研发，昨日大智慧逆市放量大涨。

大智慧昨日以7.92元开盘，之后强势震荡，午后一度冲至涨停板，尾盘震荡回落，涨幅收窄。最终，大智慧以8.39元报收，上涨6.20%。该股昨日成交6.28亿元，环比周一的1.54亿元显著放量。

大智慧不仅是港交所的授权信息商，沪港通试点启动后，大智慧还可一线参与沪港通相关业务落地规则的设计。目前，大智慧正在打造沪港一体化的交易平台，实现沪港行情实时对接。两周后，投资者就可以通过大智慧云操盘交易培训平台，率先体验沪港通交易。另外，

(李波)

融资余额前20名证券市场表现

证券代码	证券简称	融资余额(亿元)	融券余额(万股)	涨跌幅(%)	市盈率(PE,TTM)	综合评级
601318.SH	中国平安	98.80	129.07	-1.81	11.27	买入-
600036.SH	浦发银行	75.21	529.17	-2.67	4.49	增持+
601166.SH	兴业银行	60.35	349.60	-3.01	4.61	增持+
600030.SH	中信证券	49.88	415.15	-3.62	24.60	买入-
600016.SH	民生银行	49.51	814.84	-2.37	5.25	增持+
600337.SH	海通证券	39.60	346.97	-2.20	23.28	增持+
600036.SH	招商银行	38.29	403.73	-2.42	4.90	增持+
600256.SH	广汇能源	35.37	183.64	-1.99	52.33	增持+
002024.SZ	苏宁云商	28.44	234.18	-2.51	146.76	增持-
000001.SZ	平安银行	24.07	120.75	-2.75	6.86	
600804.SH	鹏博士	23.69	68.22	0.76	50.20	增持+
600739.SH	辽宁成大	23.58	68.06	-1.90	29.60	
300027.SZ	华谊兄弟	21.27	10.81	-1.31	43.74	买入-
600048.SH	保利地产	20.73	261.65	-3.47	5.17	买入-
000002.SZ	万科A	20.10	511.13	-2.14	5.65	买入-
600637.SH	百视通	19.80	28.36	-3.21	57.52	买入
601818.SH	光大银行	19.76	110.06	-1.94	4.42	中性+
601989.SH	中国重工	19.22	87.47	-2.04	32.60	买入
600100.SH	国方股份	19.17	35.24	-2.05	15.31	
000503.SZ	海虹控股	19.16	43.94	-0.90	831.55	

融券余额前20名证券市场表现

证券代码	证券简称	融资余额(亿元)	融券余额(万股)	涨跌幅(%)	市盈率(PE,TTM)	综合评级
600116.SH	民生银行	49.51	814.84	-2.37	5.25	增持+
600000.SH	浦发银行	75.21	529.17	-2.67	4.49	增持+
600223.SH	中国石化	9.45	516.32	-2.76	9.20	买入
000002.SZ	万科A	20.10	511.13	-2.14	5.65	买入-
600115.SH	华夏银行	9.34	459.66	-2.74	5.14	
600030.SH	中信证券	49.88	415.15	-3.62	24.60	买入-
600036.SH	招商银行	38.29	403.73	-2.42	4.90	增持+
600333.SH	金地集团	17.06	356.04	-0.27	10.21	买入-
601166.SH	兴业银行	60.35	349.60	-3.01	4.61	增持+
600337.SH	海通证券	39.60	346.97	-2.20	23.28	增持+
601668.SH	中国建筑	16.85	297.36	-1.97	4.85	买入
600339.SH	四川长虹	18.55	284.71	-0.53	33.60	中性+
000157.SZ	中联重科	8.39	272.65	-1.79	9.90	买入
601328.SH	交通银行	17.07	264.21	-2.07	4.52	增持
600048.SH	保利地产	20.73	261.65	-3.47	5.17	买入-
601988.SH	中国银行	3.40	254.38	-1.87	4.66	增持
600019.SH	宝钢股份	5.97	244.50	-2.21	11.27	增持+
000651.SZ	格力电器	16.05	243.27	-3.15	8.38	买入
000204.SZ	苏宁云商	28.44	234.18	-2.51	146.76	增持-

融资再布局 蓝筹行情难言终结

□本报记者 张怡

周二以金融板块为代表的蓝筹股再度回调，拖累A股主要指数均以下跌报收。不过融资客却并不悲观，趁机开始再度布局蓝筹板块。最新数据显示，本周一非银金融、房地产、银行等传统蓝筹板块的融资净买入额普遍位居排行榜前列。可见经过几日的回调后，这些权重蓝筹股对融资客的吸引力再度提升。

从4月以来的整体数据看，房地产板块的融资情况较为稳定，且遥遥领先于其他行业，蓝筹板块中除了银行股外，均处于融资净买入状态。考虑到政策维稳背景下回调幅度或许有限，蓝筹股短暂下跌后或将再度迎来脉冲反弹机会，融资客的波段操作节奏值得关注。

蓝筹融资买入额再度提升

近期随着传统蓝筹板块股价的连续回调，其对融资客的吸引

力再度提升。4月14日，蓝筹行业的融资净买入额普遍登上排行榜前列，这一数值的变动显示出融资客已经开始趁低迷再度布局蓝筹板块。

继上周五和周一的回调之后，周二A股走势更为低迷，市场中所有的行业均出现不同程度的下跌，热点全面回落，其中银行、非银金融板块跌幅居前，分别为2.29%和2.16%。

不过，在近两日蓝筹板块回调之际，融资客已经再度开始布局蓝筹股。据最新数据，4月14日非银金融、房地产、银行三个板块的融资净买入额分别为3.14亿元、2.30亿元、1.51亿元；同时，建筑装饰、建筑材料、采掘、化工等行业的净买入额均超过了亿元。

而在此前一个交易日即4月11日，非银金融、银行、采掘和钢铁等行业的净买入额分别仅为-4.72亿元、-1.50亿元、-2718.33万元和-734.22万元；建筑材料

和房地产行业相对稳定，分别为1.37亿元和1.04亿元。

从4月上半月的情况来看，房地产的净买入额高达14.88亿元，遥遥领先于其他行业；同时，化工、建筑材料、钢铁、机械设备、建筑装饰、非银金融、采掘等行业均有超过2.8亿元的净买入额。不过银行业的这一数额则为-7.98亿元，主要原因在于3月28日至4月8日出现连续大幅净偿还，以及4月11日出现净偿还。

后市仍存反弹机会

融资客对蓝筹股的布局显示出本轮市场反弹仍未结束，由此短期蓝筹的稳固大概率是一种蓄势，或将在周三经济数据利空释放之后再度迎来一波反弹。

对于近期市场中蓝筹板块的低迷走势，分析人士指出，上周蓝筹股受沪港通带动大幅上涨之后，存在整固需求；近期BDI指数的连续下行使得市场对经济的悲

观预期更为强烈，而周三将公布的一季度经济数据，短期市场因此受到压制。

但透过低迷的表象，可以看到个股的下跌普遍较为温和，周二所有A股中有15只涨停股但没有跌停股，跌幅最大的首钢股份跌幅为7%；两融标的中有2只个股涨停，跌幅最大的新安股份跌幅为5.94%。分析人士认为，这说明市场当前并非是空头为主的行情，多空双方均处于相对谨慎的状态，由此大盘股回调的幅度不会很大。预计随着周三经济数据最终发布，市场的短期压抑情况有望明显缓解，蓝筹也有望再度迎来反弹契机。

在本轮政策引发、蓝筹带头的反弹行情中，反弹的主要推动因素在于政策面频繁而密集的预期管理，以及蓝筹股的估值基础。尽管近期连续回调，但市场普遍认为蓝筹板块的行情演绎仍未结束。

首先，托底政策积极效应仍

在，且后续维稳预期仍较为强烈。当前资本市场处于改革推进密集期，从优先股到沪港通，政策出乎意料的发布总是引发市场中蓝筹板块的脉冲行情。未来可能的政策储备还有蓝筹股的T+0、个股期权等。假使周三发布的经济数据低于预期，预计市场看到的也是随后可能的维稳政策。因此当前的情况有助于维系市场情绪的稳定，促使资金保持对蓝筹股的持续关注。在IPO重启之前，政策对冲利空因素的预期较为强烈。

其次，蓝筹股经过连续反弹后，估值水平仍然较低，且不少AH股的A股价格相对于H股依然处于折价状态。在这种情况下，蓝筹股的安全边际仍然较高，回调空间有限且仍有上升空间。

总体看来，融资客对蓝筹板块的布局，或许正在为下一波脉冲热潮做准备，建议投资者关注融资净买入额较高的个股，跟随融资节奏进行波段操作。

期指保持升水 空头主力获利离场

经济数据或令期指“利空出尽”

□宝城期货 邓萍 高芸

即将公布的经济数据对期指的影响很可能是利空出尽，传统空头主力净空持仓的减少也减轻了市场压力。我们建议投资者持有多头思路，逢低可适量介入多单。

期指短期走势不悲观

昨天沪深股市双双低开，在金融、有色、煤炭等权重股低迷的拖累下，股指震荡走低，现货沪深300指数下跌1.73%至2229.46点。期指方面，近月合约表现略强于远月，IF1404合约收盘下跌1.56%至2236点，而IF1409合约则下跌1.85%至2196点。

基差方面，IF1404合约收盘时升水6.54个点，较周一的3.79个点上升2.75个点。由于IF1404合约已到交割周，我们同时参考IF1405合约。昨日1405合约收盘亦升水2.39个点。从基差来看，在现货大幅下跌的背景下，期指主力合约没有从升水转为贴水，可见期货市场对于股指近期走势并不悲观。

经济数据公布或是“利空出尽”

国家统计局将于周三公布一季度宏观经济运行数据，业内对一季度GDP增速的预估多集中在7.2%-7.4%，低于今年年初制定的7.5%调控目标。虽然数据本身利空股指，但其影响已大部分消化。相反，有两方面因素将在数据公

布之后利多期指：首先，虽然一季度国内生产总值同比增速低于7.5%或已成定局，但是自3月以来，多项经济先行指标陆续出现回暖迹象；其次，经济下行跌破7.5%的红线，有望促使政策加速出台更多的稳增长措施，此前公布的三项稳增长政策也有望在二季度后期持续发力。由此，二季度很可能是基本面、政策面以及市场预期的拐点。

资金方面，央行在昨天分别展开28天期正回购930亿元，14天期正回购790亿元，回笼资金1720亿元。据统计，本周到期资金2260亿元，其中昨天到期资金就达到1500亿元，到期正回购资金将自动转入市场投放。据比计算，昨天公开市场净回笼资金220亿元。尽管公开市场净回笼，本周资金价格仍呈现缓慢下行。昨日SHIBOR四个短期利率均下跌，1周SHIBOR利率目前为34440%，资金面整体仍较宽裕。

总持仓高位透露多空分歧

昨日期指四个合约的总持仓为134127手，连续8个交易日位于13万手上方。总持仓持续高位显示多空分歧依旧较为剧烈，我们认为这主要是由于多空双方对于一季度经济数据公布的后稳增长政策预期存在分歧。

从主力持仓来看，昨日前20主力在四个合约上总计持有单65675手，持有买单110522手，净空持仓为14847手，比上一交易日减少了507手。随着期指近期的反弹，前20主力净空持仓逐步抬升，为股指的进一步上涨

提供了动力。

从多头主力来看，多头表现较为积极的是国泰君安、招商期货和海通期货，这三个合约上分别增持多单2366手、